

9 декабря 2016 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов в рамках XIV межрегиональных Пименовских чтений «1917-2017: уроки столетия» состоялась региональная конференция «Роль социально-образовательных проектов конкурса «Православная инициатива» в духовно-нравственном становлении личности. Опыт партнерского взаимодействия в Саратовской области».

В мероприятии приняли участие представители министерства социального развития Саратовской области, министерства образования, сотрудники школ города Саратова, а также организации-победители международного открытого грантового конкурса «Православная инициатива 2015-2016 г.г.» из Саратовской области.

С приветственным словом к участникам конференции обратились заместитель министра социального развития Саратовской области Лариса Владимировна Сорокина и исполняющий обязанности заместителя министра образования Саратовской области Галина Владимировна Калягина.

Лариса Владимировна поблагодарила руководство учреждения и участников проектов за большую созидательную работу, направленную на возрождение духовных ценностей.



